[IpeoOpa3zoBaHue rpapuKOB

TPUTOHOMETPUYeCKUX PYHKIINI




Cogep>xaHue

m Teopus
m Kak nmocrpouTts rpaduk pyvHKIMMU v = f(X) + b

m Kak nocrpouTts rpaduk GvHKIMYU V = (X + a)

m Kak nocrponts rpadpux GyHKImMM y = mf(x)

m Kak nocrponts rpadpux pyakimm y = f(kx)

m [Ipakxmuxa

m CoorHecenue rpaduKoOB QyHKIIUN ¢ X GOpMyAaMu

m [locrpoenue rpadmKoB HyHKITIN

m CamocrosareabHas paboTra




y =f(x)+b
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y = f(x+a)

| lapasaeabHBIVI IIEPEHOC BAOAL OCU OPAVIHAT

Yy = cos(x
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y = mf(x), rae m>1
PactsoxkeHne ot ocn X ¢ KO9dPUIIeHTOM m
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y = mf(x), rae 0<m<1 .
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y = mf(x), rae m=-1
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y = mf(x), rae m<0
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y = f(kx), rae k>1

Cxxatue K ocn y ¢ KoadpduimeHtom k
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y = f(kx), rae 0<k<l1

PactsxeHne ot ocn y ¢ KOODPUIIEHTOM —
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y = f(kx), rae k=-1

[IpeoOpaszoBaHMe CIMMETPUM OTHOCUTEABHO OCU Y
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y = f(kx), rae k<0 A
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y = sin2x y = sin0,5x y = 0,5sinx y = 2sinx
y = 2sin(—0,5x) y = —2sinZx y = —2sin0,5x [
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y = cos(—2x)
X

Y = COS2X

y = 1,5co0s3x

y = 1,5cosx Al

Yy = 2C0SX




[ToctpouTts rpadpuky GyHKIINI

y = —%cosx+2 y = —331n(x+%)

y = 1,5cos(x — 2?77) y = 2sin(—3x)
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y = 1,5cos(x — %ﬂ
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= 2sin(—3x)
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CamocrosATeabHas padoTa

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1.ITocmpoume zpadux GyHKUUU

y = —2,5sinx + 0,5 y = —0,5cos(x + g)

I1o zpaduxy nHavudume:

a) 06Aacmo 3HAMeHUT PYHKUUU; a) 00AACMb SHAYEHUT PYHKUUU;
6) npomexymxu yooieanus PyHKUUL. 0) NPOMeXYMKU 603pacmanusl PyYHKUUL.

2. Pewiume zpaguecku ypasterue

2X . 22X
COS?=-1 Sln?=1




1 Bapmant Perrenne 2 BapuaHT ﬁ >
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